

«РАЗВИТИЕ ВОЕННО- ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ В ШКОЛЕ»»

Выполнил:

Педагог-организатор ГБОУ СОШ

№41

Балаганская А.С.

«... вопрос о патриотическом воспитании молодежи – это разговор о самом главном: о ценностях, о нравственных основах, на которых мы можем и должны строить нашу жизнь, воспитывать детей, развивать общество, в конечном итоге укреплять нашу страну»

В.В.

Путин

**ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ
ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ
САМООТВЕРЖЕННОСТЬ**

**ПАТРИОТИЗ
М**

Цель работы: изучение
военно-патриотического
воспитания в школе на
примере проведения
традиционного праздничного
концерта «И в памяти, и в
сердце», посвященного 9 мая.

Цели мероприятия:

- ▣ активизировать знания по истории
- ▣ ознакомить с фактами Великой Отечественной войны
- ▣ развивать чувство патриотизма, гордости за свой народ, ответственности
- ▣ развивать их творческие способности

Целевая аудитория: учащиеся 1-11 классов, учителя школы, приглашенные ветераны



Рисунок 1 – Начало концерта



Рисунок 2 – Микс военных песен



Рисунок 3 – Микс военных песен



Рисунок 4- Почетные зрители концерта

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**